

“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛第二场预赛落下帷幕

现场激烈角逐 赛出健身风采

7日上午,聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛第二场预赛在聊城五星百货圆满落幕,参赛的十几支队伍进行了精彩角逐,吸引众多市民前来欣赏健身风采。

7日早晨6点多,就有许多健身舞参赛队员提前来到五星百货门前广场开始现场排练,在参赛人员当中,有在职教师、有退休工人,也有赋闲在家的老人,其中年龄最大的已经70多岁,他们都在为这次比赛做准备。

8点半,预赛正式开始。随着优美的音乐响起,首支参赛队伍中通社区舞蹈队为市民带来了《布达拉宫的辉煌》,参赛者们一招一式,跟着节奏一丝不苟地做

着舞蹈动作,每一支舞曲完毕,总会激起观众热烈的掌声。经过两个小时的激烈角逐,参加比赛的十几支队伍经过专业评委的打分,分出了名次。

“看到比咱年纪大的老人都跳得这么带劲,重在参与,我们也报上名。”正值周末,许多市民来到活动现场观看精彩的健身舞演出,王女士在一家事业单位退休,回忆刚退休时的场景,忽然从忙碌转为清闲,整个人没有精神“天天浑浑噩噩的,无所事事,很可怕。”可是自从跟随小区的同龄人跳起健身舞,生活又重焕新机。

本次比赛共分预赛和决赛两个阶段,其中预赛分为三场举

行。参赛项目以公众可以广泛参与的健身舞为主导,不分舞种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装统一、美观大方。参赛队伍交通、餐饮自理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。另外,还有各类精美礼品等您来拿!

5月14日将举行第三场预赛,想参赛的队伍现在报名还不晚。报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报编辑部,报名电话:0635-8277092,18866567000。



阿尔卡迪亚舞蹈队《红红的中国》。



开发区炫舞飞扬队《江南梦》。

聊大化学化工学院志愿者为健身舞服务

7日,聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛开幕现场,聊城大学化学化工学院的志愿者们一早来到比赛现场为比赛做准备,忙得不可开交,为参加健身舞大奖赛的选手服务。

早八点他们准时到场,迎接前来比赛的选手,为参加比赛的每支健身舞队进行登记,抽取比赛顺序、拷贝音乐等等。安排好每支健身舞队之后,比赛中,在裁判长的带领下为每一支参赛

队伍进行计算比赛分数并公布。

“没想到参加比赛的阿姨们健身舞跳得这么好,回家后,也让家人多参加健身活动。”聊城大学化学化工学院的志愿者说。

文/片 记者 李军

市技师学院299名新团员入团宣誓

院共青团工作表彰大会同期举行

本报聊城5月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 张以尚) 5月4日,在学院繁森广场,聊城市技师学院团委举行了新团员入团宣誓暨共青团工作表彰大会,庆祝“五四”青年节。院团委副书记程清斌,各系分管学团工作的副主任、团总支书记及新团员共400余人参加了大会。

299名刚刚佩戴上团徽的新团员,在雄壮的《国歌》声中面向鲜艳的团旗,进行庄严宣

誓。程清斌对新团员表示祝贺,并要求广大团员牢记入团誓词,切实履行团员权利和义务,树立明确的人生目标,多付一分努力,做更加优秀的自己,带动周围的同学向上向善,形成诚信友善的良好风气。

入团宣誓仪式结束后,院团委对2015—2016学年度取得突出成绩的团组织及个人进行了表彰,激励广大同学向榜样看齐,做奋勇争



聊城市技师学院团委表彰先进。通讯员 徐亚东 冷法超 摄。

先、有所作为的时代青年。

聊城高级财经职业学校教师书画展举行

本报聊城5月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁晓 孟炳南) 近日,聊城高级财经职业学校教师五人书画作品展在聊城古楼城区文玺艺术馆举行,聊城市委宣传部副部长赵长军、市精神文明建设委员会办公室副主任姚清昌、市文联主席吴文立、聊城高级财经职业学校校长朱秋田等领导到馆参观了书画作品展。

此次展览是由该校孟炳南、罗文、肖明奎、袁清东、郭伯一等五位教师提供的60多幅近几年的力作。他们



书画作品展。

辛勤耕耘在三尺讲台,工作之余进行书画创作。此次展出的作品内容丰富,形式多样,体现了他们深厚的传统文化根底,也反映了学校对文化建设的重视和学校的精神风貌。

聊城中行举办“奔跑吧,青春”环湖健步跑活动

5月4日正值青年节,当日清晨,适逢浅夏,风清气爽。为有效缓解工作压力,进一步增强青年员工的凝聚力和战斗力,聊城中行团委组织全行青年员工开展了“奔跑吧,青春”环湖健康跑活动。

早晨6点半,聊城中行的青

年员工便早早地来到孔繁森纪念馆门前整齐集合,每个人均精神抖擞、整装待发,展现出良好的精神风貌。随着一声令下,全体成员沿着既定路线开始慢跑,在东昌湖美景的衬托下,每个人均持之以恒、坚持不懈,有序的慢跑长龙形成了初夏时节

一道亮丽的风景线。约半个小时左右,全体队员均成功到达目的地“水城明珠”大剧院。

活动过程中,全辖6家县支行均在同一时间响应市行,各支行员工们纷纷参与到健康跑活动中。

本次活动,全行共计参加

员工近200人。活动凝聚了人心,团结了队伍,彰显了中行新青年的拼搏精神和良好风貌。相信在市行党委的关心与指导下,聊城中行的青年们必将以昂扬向上的姿态,进一步担当社会责任,全力支持聊城市金融服务工作,为全市人民幸福

生活做出更大的贡献!



传奇再续 东昌御府二期开盘 引爆高端圈层

5月8日,位于中华水上古城东南片区的东昌御府二期盛大开盘,为水城人民量身打造的家族传世大宅,向期待已久的水城人们盛情公开。

继春季期间成交两套四合院,霸气揽金超2600万后,上半年只用了四个月的时间就超过去年全年的销售额,曾创下单日成交4套的销售佳绩。今年上半年东昌御府可谓是佳绩连连,王者之势不可挡。5月8日,东昌御府二期新品御秀园开盘,开盘当天千人聚焦,当天成功签约4套狂揽2200万的销售业绩,又一次用撼人心魄的数字颠覆了人们对高端住宅的认识!

东昌御府择址上风上水最佳风水宝地,打造具有千年古城文化,礼仪门第气息、贵胄院墅气质、中国记忆味道的中式人文院落,得到了社会的一致认可和市场的检验。聊城市现代置业有限公司作为唯一一家古城保护与改造的本土开发建设者,具有30多年的建设经验,10多年的房地产开发经验,对千年古城有着深深的责任感,“东昌御府二期”的开盘是聊城市现代置业有限公司奉献给美丽水城的又一力作。

开盘庆典除街舞、魔术、乐队等精彩演出外,还有有众多豪礼相送。现场到访者只要关

注东昌御府微信公众号,均有机会参与微信抽奖,获赠东昌御府精心准备的红木笔筒、水杯等礼品。另外,为答谢新老业主对东昌御府的厚爱,现场还特意对新老业主安排了抽奖活动,其中三名业主荣获价值3000元的金条,一名业主荣获价值6000元的金条。

据了解此次二期开盘,优惠力度也是相当的丰厚,不仅推出了8万抵108万的限量特价房,更有购房折扣优惠,5月15日之前成功购房的客户可享受在场优惠基础上额外两个点的总经理特批优惠。

(杨淑君)

